

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Máriakálnok Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2016. június 20-án** 16.30 órai kezdettel – Máriakálnok, Rákóczi út 6. szám alatt - megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Dr. Toásóné Gáspár Emma *polgármester*, Ruzsa István János *alpolgármester*, Frauhammer József, Giczi László, Hochleitnerné Lakner Ágnes, Komka Tamás István *képviselők*; dr. Kránitz Péter *jegyző*; Polreisz Györgyi Éva *óvodavezető*; Kiss Bernadett *gazdálkodási ügyintéző*; Nagy Tiborné *jegyzőkönyvvezető*.

A polgármester a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagja *közül* 6 fő megjelent, így *az ülés határozatképes*, azt megnyitja. A polgármester javaslatot tesz a *napirendre* az alábbiak szerint:

- 1. Döntés az óvodavezetői álláshelyre beérkezett pályázatról**
- 2. A Máriakálnoki Csicsergő Óvoda kérelme egy fő pedagógiai asszisztens alkalmazására**
- 3. Döntések a településrendezési terv módosításával összefüggésben**
- 4. Döntés a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás szolgáltatásaihoz való csatlakozásokról**
- 5. A helyi adórendelet módosítása az iparüzési adóval kapcsolatos mentesség miatt**
- 6. Egyéb aktuális ügyek**
 - Iskolával kapcsolatos tájékoztatás
 - Chemorex Kft. kérése a nyitvatartási idő meghosszabbítására

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozza:

29/2016.(VI.20.) határozat

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. június 20-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Döntés az óvodavezetői álláshelyre beérkezett pályázatról
2. A Máriakálnoki Csicsergő Óvoda kérelme egy fő pedagógiai asszisztens alkalmazására
3. Döntések a településrendezési terv módosításával összefüggésben
4. Döntés a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás szolgáltatásaihoz való csatlakozásokról
5. A helyi adórendelet módosítása az iparüzési adóval kapcsolatos mentesség miatt
6. Egyéb aktuális ügyek

NAPIRENDI PONTOK MEGTÁRGYALÁSA

1. Döntés az óvodavezetői álláshelyre beérkezett pályázatról

Polreisz Györgyi Éva nyilatkozik, hogy nem kér zárt ülést.

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: A jegyző úr a törvényeknek megfelelően az óvodavezetői álláshelyre a pályázatot kiírta. Egyetlen pályázat érkezett be, érvényesnek nyilvánított, a pályázatot Polreisz Györgyi Éva adta be. A képviselő-testület tagjai a kiküldött anyaggal a pályázatot megkapták. Ezt a pályázatot és az óvodavezető személyéről való döntést még három fórum tárgyalta, az óvoda szülői szervezete, a nevelőtestület, és a közalkalmazotti közösség. Mind a három alkalommal a jelenlévő szervezetek tagjai egyhangúan az óvodavezető pályázatára, Polreisz Györgyi Éva pályázatát érdemesnek tartották és javasolják a vezetői állás betöltésére. A Györgyit nem kell bemutatnom, mindannyian ismerjük, amikor a képviselő-testület úgy döntött, hogy az óvodát visszavesszük, akkor is úgy gondoltam és a képviselő-testület is, hogy a Györgyi megfelelő személy az óvodavezetői állás betöltésére megbízott óvodavezetőként. Eltelt azóta egy év, azt gondolom, hogy nem csalódtunk, amit a Györgyitől vártunk teljesítette az előző egy évben. Könnyű dolgunk van a pályázat elbírálásakor, hiszen tényekkel bizonyított ember, akinek a pályázatáról döntenünk kell. Hozzá tartozik még, hogy a minősítésekor magam is jelen voltam, kitűnőre minősítetted. Gratulálok a szép eredményéhez. Mielőtt a képviselő-testület elmondaná a véleményét a Györgyit kérdem, hogy szeretné-e kiegészíteni a pályázatát.

Polreisz Györgyi Éva: Azt hiszem minden lényeges dolgot leírtam, annyit vállaltam, amit úgy gondolom, hogy teljesíteni is tudok, és ehhez kérem a képviselő-testület segítségét is. Úgy érzem, hogy egy tartalmas, átfogó elemzést tudtam leadni.

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Ruzsa István János: A pályázatot átolvasva tényleg nagyon szép munka, sok erőt, egészséget kívánok a leírtaknak a megvalósításához.

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: Én is azt gondolom, hogy mindenre kiterjedő és előremutató az óvodavezető pályázata. Nyilván az előző évek tapasztalata és gyakorlata mutatta, hogy nem mindig azon múlik a cél megvalósítása, hogy az ember akarata meg van-e, hanem a körülmények, lehet anyagi forrás, személyi feltétel, ami nem biztos, hogy engedi a célokat megvalósítani. Azt gondolom, hogy a képviselő-testület erkölcsileg maximálisan támogatja, az anyagi dolgokról mindig annak függvényében, ahogy az önkormányzat anyagi helyzete diktálja. Javasolom a pályázat elfogadását, az álláshely odaítélését Polreisz Györgyi Évának.

Kérem a képviselő-testület tagjait, ha egyetértenek az alábbi határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezzék.

*Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testület a
Máriakálnoki Csicsergő Óvoda (9231 Máriakálnok, Petőfi utca
3.) óvodavezetői feladatainak ellátására Polreisz Györgyi Éva*

közalkalmazott részére 2016. augusztus 16. napjától 2021. augusztus 15. napjáig terjedő időszakra vezetői megbízást ad.

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozza:

32/2016. (VI.20.) határozat

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testület a Máriakálnoki Csicsergő Óvoda (9231 Máriakálnok, Petőfi utca 3.) óvodavezetői feladatainak ellátására Polreisz Györgyi Éva közalkalmazott részére 2016. augusztus 16. napjától 2021. augusztus 15. napjáig terjedő időszakra vezetői megbízást ad.

2. A Máriakálnoki Csicsergő Óvoda kérelme egy fő pedagógiai asszisztens alkalmazására

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: A második napirendi pontunk is az óvodához kapcsolódik. A jelentősen megnövekedett gyereklétszám miatt szóba került a harmadik csoport beindítása, de az állami támogatás, amit kapunk nem elegendő, ezért az önkormányzatnak nagyon sok pénzt kellene hozzátenni, ami egyelőre nem áll rendelkezésre. Az óvodából érkezett egy nagyon jó ötlet, elképzelés, plusz egy dada alkalmazásával csökkenteni lehetne a mostani magas létszámból adódó nehézségeket. Ennek a plusz egy főnek a bére, ha a jelenlegi minimálbérrel számolunk, 1.700 eFt éves szinten. Ez belefér a keretbe, illetve ennyit az önkormányzat a saját bevételei terhére is tudna finanszírozni. Bár a kérés pedagógiai asszisztensről szól, de azért dadáról beszélek, mert a pedagógiai asszisztensnek sokkal magasabb a bére, a munkájuk majd hogy nem ugyan az. Javaslom a képviselő-testületnek az óvónők kérésének elfogadását, illetve szeretném hallani a véleményüket.

Frauhammer József: Ez hozzáállás kérdése, hogy valaki mennyire szereti a gyerekeket, nem a végzettség.

Komka Tamás: Azt támogatom, hogy dada legyen felvéve.

Giczi László: Dada felvételét támogatom. Több jelentkezőből kell választani.

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: Két lehetőség van, vagy azt mondja az óvodavezető, hogy elfogadja, hogy dada és nem pedagógiai asszisztens, vagy azt mondja, hogy ne hozunk most döntést, hanem megbeszéli a kollégáival és majd a következő alkalommal dönt a képviselő-testület. Javaslom, hogy középfokú végzettségű dajkát válasszunk, mert akkor nem kell beiskolázni.

Kérem a képviselő-testület tagjait, ha egyetértenek az alábbi határozati javaslattal, kézfelelmesléssel jelezzék.

*Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete,
mint a Máriakálnoki Csicsergő Óvoda fenntartója hozzájárul*

ahhoz, hogy az intézmény létszáma 1 fő teljes munkaidőben, közalkalmazottként foglalkoztatott dajka munkakörrel bővüljön.

A Képviselő-testület felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy az álláshely betöltése érdekében pályázatot írjon ki és a pályázat nyertesével közalkalmazotti jogviszonyt létesítsen.

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozza:

33/2016. (VI.20.) határozat

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Máriakálnoki Csicsergő Óvoda fenntartója hozzájárul ahhoz, hogy az intézmény létszáma 1 fő teljes munkaidőben, közalkalmazottként foglalkoztatott dajka munkakörrel bővüljön.

A Képviselő-testület felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy az álláshely betöltése érdekében pályázatot írjon ki és a pályázat nyertesével közalkalmazotti jogviszonyt létesítsen.

Polreisz Györgyi Éva távozik az ülésről.

3. Döntések a településrendezési terv módosításával összefüggésben

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: Mielőtt a jegyző úrnak átadnám a szót, szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy szerdai napon a Rákóczi utca egy részének lakossági megbeszélés lesz a Rákóczi út 75-től a Kápolna téren a volt gomba üzem oldalán lakóknak. Néhány embert érdekelne ott az út kiszélesítése, közművesítése, telekmegosztás. Azt gondolom a tájékoztatáshoz joguk van és a döntés az ő kezükben lesz. A másik téma, ami miatt össze kellett jönni és Vida urat is meghívtam, mivel ott egy lakóövezetet, illetve egy beton elemeket gyártó üzemet készül épülni. Annak a zajhatása és egyebek az ott lakókat, hogy fogják érinteni. A rendezési tervben szerepel, hogy milyen feltételeket kell alkalmazni az üzem létesítésénél. Mivel megkeresés érkezett, ezért az alpolgármester úrral összehívtuk az érintett lakosságot.

A napirend előterjesztésére jegyző urat kérem.

dr. Kránitz Péter jegyző: Két dologban kellene döntenünk, az egyik, amit kiküldtünk, és arról szól, amit most szeretnénk elkezdni módosítani, ezeket több pontban összeszedtem. A másik része ma érkezett meg egy emailben. Ez már valaminek a vége, a Vida úr által kezdeményezett tervmódosításnak az utolsó előtti fázisa. Volt egy egyeztető tárgyalás, mert eltérő véleményt fogalmazott meg két szakhatóság. Született egy egyezség és most arról kellene döntenünk, hogy ezt elfogadjuk-e. A határozati javaslatot kiosztottuk, elolvashatták, hogy miről kellene döntenünk. Kérdezem, hogy bármelyik anyaggal kapcsolatban kinek van kérdése?

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, ha egyetértenek az alábbi határozati javaslatokkal, kézfelemeléssel jelezzék.

Határozati javaslat

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 39.§ (2) bekezdése alapján nyilatkozza, hogy ismertetésre került és megismerte a megrendelésére a REGIOPLAN Kft által Rp.I.150-15 munkaszámon készített településrendezési terv módosítási dokumentációt, illetve az arra érkezett véleményeket.

A vélemények elfogadásáról az alábbiak szerint dönt:

1. Máriakálnok község elfogadja a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály véleményét.

A helyi építési szabályzatban előírásra kerül, hogy az egyéb ipari gazdasági terület határán a zaj kibocsájtási és egyéb környezetvédelmi paramétereknek a lakóterületre előírt paramétereknek meg kell felelni.

2. A Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzata Megyei Főépítész állásfoglalását, miszerint a komposztüzem területe tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület az önkormányzat és a tervező tudomásul veszi.

A megyei tervnek való megfeleltetési számítás bekerül a dokumentációba.

A véleményezésben részt többi államigazgatási szerv eltérő véleményt nem fogalmazott meg.

Az egyeztetési partnerektől észrevétel nem érkezett.

A szomszédos önkormányzatok megadták állásfoglalásaikat: a módosítások ellen nem emelnek kifogást, észrevételt nem tesznek.

A Képviselő Testület a vélemények elfogadásáról az alábbiak szerint dönt:

A fentiek alapján és szerint a végleges szakmai véleményezési dokumentáció összeállítható.

Felelős: Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester

Határidő: folyamatos

Határozati javaslat

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Regioplan Környezet- és Településtervező Kft.-től (9022 Győr, Újkapu utca 13.) megrendelje a Máriakálnoki településrendezési eszközök módosítása érdekében szükséges tervezői és döntés előkészítési

feladatok ellátását a tervező által adott árajánlatoknak megfelelően.

A termódosítás konkrét tartalmára nézve az előterjesztésben foglaltak irányadóak.

A Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy mindazok módosítási javaslatok vonatkozásában, melyek elsődlegesen és közvetlenül magánérdeket szolgálnak megállapodjon az érintettekkel a költségek megelőlegezéséről és viseléséről.

A Képviselő-testület a partnerségi egyeztetés szabályaira a 35/2014. (VI.11.) határozatában foglaltakat tekinti irányadónak.

*Felelős: Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester
Határidő: folyamatos*

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

34/2016. (VI.20) határozat

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 39.§ (2) bekezdése alapján nyilatkozza, hogy ismertetésre került és megismerte a megrendelésére a REGIOPLAN Kft által Rp.I.150-15 munkaszámon készített településrendezési terv módosítási dokumentációt, illetve az arra érkezett véleményeket.

A vélemények elfogadásáról az alábbiak szerint dönt:

1. Máriakálnok község elfogadja a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály véleményét.

A helyi építési szabályzatban előírásra kerül, hogy az egyéb ipari gazdasági terület határán a zaj kibocsájtási és egyéb környezetvédelmi paramétereknek a lakóterületre előírt paramétereknek meg kell felelni.

2. A Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzata Megyei Főépítész állásfoglalását, miszerint a komposztüzem területe tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület az önkormányzat és a tervező tudomásul veszi.

A megyei tervnek való megfeleltetési számítás bekerül a dokumentációba.

A véleményezésben részt többi államigazgatási szerv eltérő véleményt nem fogalmazott meg.

Az egyeztetési partnerektől észrevétel nem érkezett.

A szomszédos önkormányzatok megadták állásfoglalásaikat: a módosítások ellen nem emelnek kifogást, észrevételt nem tesznek.

A Képviselő Testület a vélemények elfogadásáról az alábbiak szerint dönt:

A fentiek alapján és szerint a végleges szakmai véleményezési dokumentáció összeállítható.

Felelős: Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester

Határidő: folyamatos

35/2016. (VI. 20) határozat

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Regioplan Környezet- és Településtervező Kft.-től (9022 Győr, Újkapu utca 13.) megrendelje a Máriakálnoki településrendezési eszközök módosítása érdekében szükséges tervezői és döntés előkészítési feladatok ellátását a tervező által adott árajánlatoknak megfelelően.

A termódosítás konkrét tartalmára nézve az előterjesztésben foglaltak irányadóak.

A Képviselő-testület felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy mindazok módosítási javaslatok vonatkozásában, melyek elsődlegesen és közvetlenül magánérdeket szolgálnak megállapodjon az érintettekkel a költségek megelőlegezéséről és viseléséről.

A Képviselő-testület a partnerségi egyeztetés szabályaira a 35/2014. (VI.11.) határozatában foglaltakat tekinti irányadónak.

Felelős: Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester

Határidő: folyamatos

Kiss Bernadett távozik az ülésről.

4. Döntés a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás szolgáltatásaihoz való csatlakozásokról

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: Már a korábbi ülésen döntöttünk arról, hogy az új feltételekkel és az új törvényi módosításokkal csatlakozunk az idősek ellátásához. Ez az előterjesztés arról szól, mivel ennek kapcsán több önkormányzat is úgy döntött, ha nem kell

fizetni, akkor csatlakozik a szolgáltatáshoz, ezért módosítani kell a társulási megállapodást. Kérem a képviselő-testület támogatását, hogy lehessen módosítani a társulási megállapodást.

Kérem a képviselő-testület tagjait, ha egyetértenek az alábbi határozati javaslatokkal, kézfelemeléssel jelezzék.

Határozati javaslat

- a.) *Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Dunaremete Község Önkormányzata, Halászi Község Önkormányzata, Kisbodak Község Önkormányzata, Lipót Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, **Család-és Gyermekjóléti Központ – Gyermekek Átmeneti Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.*
- b.) *Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Kisbodak Község Önkormányzata, Lipót Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, **Család-és Gyermekjóléti Központ – Családi Napközi** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.*
- c.) *Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Halászi Község Önkormányzata, Máriakálnok Község Önkormányzata, Püski Község Önkormányzata, Újrónafő Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „**Aranykor**” **Idősek Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); **Idősek Otthona**(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); **Idősek Gondozóháza** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.*
- d.) *Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Levél Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: **Idősek Gondozóháza***

(9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

Határozati javaslat

- a.) Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Darnózseli Község Önkormányzata, Máriakálnok Község Önkormányzata, Püski Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, **Család-és Gyermejkölési Központ – Gyermek Átmeneti Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.
- b.) Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Darnózseli Község Önkormányzata, Hédervár Község Önkormányzata, Rajka Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, **Család-és Gyermejkölési Központ – Családi Napközi** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.
- c.) Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Darnózseli Község Önkormányzata, Jánossomorja Város Önkormányzata, Lébény Város Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: **„Aranykor” Idősek Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); **Idősek Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); **Idősek Gondozóháza** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.
- d.) Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás

*Társulási Megállapodása 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Rajka Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül biztosított **Hajléktalanok Átmeneti Szállása** (9200 Mosonmagyaróvár, Barátság u. 4.); **Mosoni Idősek Klubja** (9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 109.); **Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye - Naposház** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári út 2.) - **Autista Ház** (9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 155.) intézmények szolgáltatásaihoz.*

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

Határozati javaslat

*Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata, Kimle Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „**Aranykor**” **Idősek Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); **Idősek Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); **Idősek Gondozóháza** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.*

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

36/2016. (VI.20) határozat

A./ Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön

Dunaremete Község Önkormányzata, Halászi Község Önkormányzata, Kisbodak Község Önkormányzata, Lipót Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, **Család-és Gyermekjóléti Központ – Gyermek Átmeneti Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.

B./ Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Kisbodak Község Önkormányzata, Lipót Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, **Család-és Gyermekjóléti Központ – Családi Napközi** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.

C./ Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Halászi Község Önkormányzata, Máriakálnok Község Önkormányzata, Püski Község Önkormányzata, Újrónafő Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: **„Aranykor” Idősek Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); **Idősek Otthona**(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); **Idősek Gondozóháza** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

D./ Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Levél Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: **Idősek Gondozóháza** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozza:

37/2016. (VI. 20) határozat

A./ Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Darnózseli Község Önkormányzata, Máriakálnok Község Önkormányzata, Püski Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, **Család- és Gyermekjóléti Központ – Gyermek Átmeneti Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.

B./ Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Darnózseli Község Önkormányzata, Hédervár Község Önkormányzata, Rajka Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, **Család- és Gyermekjóléti Központ – Családi Napközi** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.

C./ Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Darnózseli Község Önkormányzata, Jánossomorja Város Önkormányzata, Lébény Város Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: **„Aranykor” Idősek Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); **Idősek Otthona**(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); **Idősek Gondozóháza** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

D./ Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Rajka Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül biztosított **Hajléktalanok Átmeneti Szállása** (9200 Mosonmagyaróvár, Barátság u. 4.); **Mosoni Idősek Klubja** (9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 109.); **Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye - Naposház** (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári út 2.) - **Autista Ház** (9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 155.) intézmények szolgáltatásaihoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester
Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

38/2016. (VI.20) határozat

Máriakálnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata, Kimle Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „**Aranykor**” **Idősek Otthona** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); **Idősek Otthona**(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); **Idősek Gondozóháza** (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester
Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

5. A helyi adórendelet módosítása az iparüzési adóval kapcsolatos mentesség miatt

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: Jegyző urat kérem az előterjesztésre.

dr. Kránitz Péter jegyző: Az előterjesztésben mindent leírtam. Lényege, hogy a mentesség ügy kerüljön be a rendeletbe, ahogy a minisztérium részéről elvárják.

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: Amennyiben nincs hozzászólás, akkor javaslom, hogy döntsünk a rendelet megalkotásáról.

Máriakálnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal a helyi adókról szóló 12/2015.(XI.24.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2016. (VI. 30.) számú önkormányzati rendeletét megalkotta.

6. Egyéb aktuális ügyek

- Iskolával kapcsolatos tájékoztatás

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: Egy héttel ezelőtti Magyar Közlönyben megjelent, hogy a máriakálnoki iskolát leválasztották a Haller iskoláról és a Győri Szakképző

Centrumról, ezáltal áttették a KLIK felügyelete alá és nagy valószínűség szerint a Móra iskolához fogunk tartozni. Azt gondolom a szülők számára sokkal vonzóbb lesz ide írni a gyereket, ha negyedik után a Móra iskolába egyenes út vezet, akár az egész osztály mehet tovább. A kilátások ezáltal jobbak lettek.

- Chemorex Kft. kérése a nyitvatartási idő meghosszabbítására

Dr. Tóásóné Gáspár Emma polgármester: A Chemorex Kft. egy megkeresést intézett a jegyző úrhoz, amit behoztunk a képviselő-testületi ülésre. A kérésük a következő. Azt szeretnék, ha július hónapban hétköznapokon megengednék, hogy ne 10 óráig, hanem 11 óráig legyenek nyitva, mert a futball Európa bajnoksági mérkőzéseknek akkor van vége. Mivel van egy rendeletünk és abban megfogalmaztuk a különleges eseményeket, de az Európa bajnokság nem szerepel ezek között, ezért a jegyző úr a képviselő-testület véleményét várja az ügyben. Javaslom, hogy az EB idejére támogassuk a nyitva tartás fenti meghosszabbítását és a rendelet végrehajtása e tekintetben szüneteljen.

A Képviselő-testület az elhangzottakkal egyhangúlag egyetértett.

Egyéb napirendi pont nem volt, így a polgármester az ülést **17.40 órakor** bezárta.


Dr. Tóásóné Gáspár Emma
polgármester

Kmf.




dr. Kránitz Péter
jegyző

